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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 SARI BULUT TRAVMAYA BAĞLI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 3  4 ICE LATTE START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 3  1 PANCHO START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 7  6 SABIR ÇİÇEĞİ ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 9  12 YASEMİNCE ARKA SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  5 TURNADAĞ VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

 4  1 MİRAMAYA UĞUR TEMUR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ERHAN YAVUZ

 5  8 SONSUZ DERİN UĞUR TEMUR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MEHMET NURİ SUNKAR

 6  2 HULKİ VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

 7  2 YAŞARSERAP VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

 9  4 HABEŞ VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ERHAN YAVUZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  4 ICE LATTE RAPORLU OLMASIGÖZDE KÖSE YUNUS TUNCAY

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜZELNİSA isimli at start makinasından çıktıktan sonra binicisi Eray ATLAMAZ’ı düşürmüştür. 

Atın binicisi; doktor tarafından muayenesi yapılmış, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. 

At saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MALFOY isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SON AKSİYON isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan OYAZADE isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SARI BULUT isimli at, start makinası içerisinde şahlandıktan sonra start makinası dışına alınarak 

saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş ve sağlık nedeniyle atın koşması uygun görülmediğinden koşudan çıkartılmıştır. 

Atın binicisi; doktor tarafından muayenesi yapılmış ve tedbir amaçlı hastaneye sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan PANCHO isimli at start hakemi emrine girmediğinden (start makinasına girmemesi) koşudan 

çıkarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan PANCHO isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası gereğince, yeterince 

eğitilinceye kadar (15 GÜN’e KADAR) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan PANCHO isimli atın start makinasına giriş yapmaması nedeniyle,  atın antrenörü Casım KATI 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası gereğince 4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ICE LATTE isimli at start hakemi emrine girmediğinden (start makinasına girmemesi) koşudan 

çıkarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ICE LATTE isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası gereğince, yeterince 

eğitilinceye kadar (15 GÜN’e KADAR) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ICE LATTE isimli atın start makinasına giriş yapmaması nedeniyle,  atın antrenörü Yunus TUNCAY 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası gereğince 4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BRANDO isimli atın antrenörü Ferdi KİM, binicisine at sahibi adına tescil edilmiş şekil ile birebir 

uyumlu forma giydirmemesi (farklı desenli forma) nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunması alınmak üzere 

Komiserler Kuruluna çağırılmıştır. Savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması Kurulumuzca yeterli görülmemiştir. 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince 4243 TL 

PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  5

KEMAL YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu



4 numaraya kayıtlı olarak koşan KIVIRCIK ELA isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBUL MÜZEYYEN isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

LAST TULIP isimli at Armağan ARAZ’a satılmıştır.

KOŞU NO:  8

4 numaraya kayıtlı olarak koşan HABEŞ isimli atın binicisi Erhan YAVUZ, 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KATI PRENSES isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, 1000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEMHERİ AY isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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